

ván örökségét, körül nézett a romok közt... megalálta a tért, melyben átvés, áldásos tevékenységet folytatni lehetett.

Mikor megiet végre a kiegyezés s megalakult újra a nemzeti kormány: az iránt, hogy Lónyay M.-nek abban helyet kell foglalnia, nem volt s nem lehetett senki kétségben.

De fordítsuk tekintetünket ismét amarra, mit tett szellemi érdekeink megóvására, biztosítására? ismét azt fogjuk vallani: ez egy embertől elég.

A sorsnak tán egy keserű ironiája rejlik ama találkozásban, miszerint azon a napon november 3-án, melyet Széchenyi a magyar akadémia megalapítása által tett emlékeztetéssel költözött el tőlünk 59 év múlva, dícső alkotásainak a legmértöbb örököse.

De tán sok szót is szaporítottok. Siessünk vissza feladatunk szűkebb keretébe. Mi e koporsó felett három koronát látunk dicsőfényű övezet lebegni.

Egyik, elsőnek mondjam-e? — a grófi korona. Aranya súlyát, kilencz gyöngyszeme fényét növeli, az hogy a népével nem csak kibékült, de magát teljesen azonosító fejede-

lem kegyajándoka az, melyet nem homályosított el semmi gyász könyve s mmi megszólás lehet. E szent örökség — nagy reményű fiaira maradt, ők fogják annak ragyogását fenntartani s a családban megörökíteni. — Ez a gróf korona.

Harmadik, — utolsónak mondhatom-e? — ahi ez a közelet, a politikai ambíció töviskoronája. Ez egészíti ki végzettszerűleg az erős megpróbáltatásokon, nagy családokon átetszett férfi jellemet, úgy mint az ma befeljártságában előtűnik áll. Intő példaként szolgálva mindnyájunknak, kik a közelet fővenyét izzadjuk, hogy a sors kereké le-fel forgását egy bölcsész nyugalmával nezzük, s minden sikernek, csillogásnak meg meghitt barátok nyílt vagy csendes elismerésének is elébe tegyük lelkiismeretünk nyugalmát s a szigorú teljesített kötelesség érzetét.

Midőn ezt a három koronát, melyek mindenyüket méltósággal viseltek, ingadozás, roskadozás nélkül, — e ravatalra teszem, szivből fakadt fohással mondom nekied, dicső barátom, utolsó istenhózzadót, könnyű legyen felelted a föld!

KARCZOLATOK.

(Szegény Magyarország! A. támasz. — A nagy boldogság. — Thaisz.)

A delegációk ülészaka vége felé közeleg. A zárnapély is le fog folyni, a melyen a sógorok delegáltjai frakkban, a mieink mentében jelennek meg a felség előtt. Ruhára különözök, de szinre egyenlők. A királyra egész delicia lehet a lojalitás deliriumában remegő delegátusokat szemlélni. A megnyitáson történt, hogy egy szelbali képviselő így kiáltott föl:

„Szegény Magyarország, de gyöngye lábom állhatsz, mikor a támaszaid ily ingadozó, hajladozó bábok!”

A „támasz”-ról jut eszembe, hogy minket is úgy támogat az osztrák, mint az egyszerű templomot a hegy... Történt ugyanis, hogy X. falu temploma roskadozó állapotban volt, s összeült a kupak-tanács, hogy mint segítsenek a bajon. Hosszu tanácskozás után elfogadták a bíró tanácsát, mely oda lyukadt ki, hogy a község mellett a „Büdös”-hegyei támaszok meg a templomot.

Ugy is lett. A hegyet lábánál keresztül fűrészeltek, aztán négy ágyú golyóbit helyezték a hegy alá, így elolták a templomhoz neki támasztották a dűledező falaknak, mire az óriási hegy összenyomta a véhédet templomot.

A külügyekről a miniszter megint azt jelentette, hogy rendén van a szénánk. Hogyne volna rendén, hiszen... az adók pontosan beakasztáltak; a hadsereg új gombokat kap; a bosnyákok meg oly boldogok, hogy szinte ríniak bele;

a delegátusok egészsége kitűnő;

A hitehagyott diplomata.

(Beszély.) Irta: Könyves Tóth Kálmán. (Folyt.)

Ezzel ott hagyta két farsát s egyenesen odatartott, hoi Kolonics Malvin a befejezett tánc után egy kissé pihenőre leült. — Elfáradt, kisasszony? — kérdezte a halvány nő.

Malvin kicsinylően s tagadólag rázta fejét, s aztán száraz hangon válaszolta: „a táncban nem lehet soha elfáradni”. — Nem vette észre, hogy egy magas, halvány ifjú mily érdeklél kísérté minden mozdulatát? Most is önére függesztvék égő szemét.

A nők általában szívesen veszik azt, ha közhígyelem tárgyai s Malvin is önkéntelenül azon irány felé nézett, hová a halvány nő mutatott.

A csarnok egyik oszlopához támaszkodva, merően nézett feléjük egy ifjú. — Szép alak, értelmes fő, csakugyan igazsága volt Schönkirch grófnak, meglepően hasonlított orleansi Fülöphöz. Ugy látszott, hogy az egész teremben Malvinon kívül nem lát senkit sem.

Malvin csak úgy odavetöleg kérdezte: „nem ismerem, hogy hívják?”

— Nem csodálom, ha nem ismeri, — szólt a halvány nő — kevés idő óta tartózkodik itt, a lázadó Rákóczy pártíve volt s most Jenő herceg titkára s bizalmas embere, a mint tudom, Klement Mihálynak hívják. Kolonics Malvin ajkaiha harapott s látható bosszúsággal fordítá felre kipirult arcát, még csak megjegyzést sem tett a bemutatásra.

De az ismeretlen nő e méltatlankodás nem hozta ki sodrából, s hűi cselehez híven ragaszkodva, folytatta:

a sok „uj földes ur” bizik; Tiszta iszik; Trefort bizik; az ellenzéki szellem alszik... minden rendben van, az ország nyugodt, Kálnoki boldog!

Thaisz Elek szabadságot kapott. Ez a buka s első felvonása.

Olaszország forró égőve alatt fogja tölteni a szabadságot... Megvallom, hogy én sokkal hűvösebb helyre küldtettem volna Thaisz Eleket.

III. Balázs.

A szomszédból.

I. Egyházi ünnepély, társas-élet.

Nagyvárád, nov. 9. Fényes, lélekemelő ünnepélyt ült a „nagyváradi ev. ref. egyház” és vele együtt Nagyvárád város összes közönsége, f. hó 9-én. Megünnepelte a v.-olaszi ref. egyház százados fennállását, és ugyanott épített torony felavatását. Ez alkalomból megjelent Debreczenből az ősz és tudós püspök, Révész Bálint, a főiskolai énekkar, valamint a kerületből származó lelkész és egyházi tisztviselő.

Az ünnepély a v.-olaszi ref. templomban tartatott meg, mely már kora reggeli órákban megtelt ájtatos hívekkel, a megye, város és a helyben állomásozó katonaság, a különféle összes vallásfelekezetek előjáróival és képviselőivel. A gyülekezet alkalmoszerű éneke után a debreczeni főiskolai énekkar adott elő egy gyönyörű egyházi dalt Mácsay Sándor vezetésével, mely az ünnepélyes hangulatot nagyban elelte.

Ezt követte Révész Bálint püspök valóban remek imája, melyet az ősz és érdemekben gazdag lelkipásztor oly meghatóan rebegett fel az egék urához, hogy minden szemben az ábítat, a hitbuzgalom könyve ragyogott.

Az ünnepi beszédet Kun Béla, egyik nagyváradi lelkipásztor mondotta, utalva benne az ünnepély jelentőségére, megemlékezve az egyházalapítók érdemeiről, és küzdelmeiről s végre buzdította, lelkesítve: az egyház iránt tartozó kötelességekre s a különböző vallásfelekezetek egymásiránti testvéries szeretetre. A jeles beszéd méltó volt az ünnepélyhez és azon nagyszámú, előkelő hallgatósághoz, mely azon megjelent.

Igen érdekes, tanulságos volt a másik lelkipásztor: Dombi Lajos által felolvasott, igen szép bevezetéssel ellátott „Vázlatos története” az egyháznak, melyben hű és megkapó vonásokban foglalta keletkezése, fejlődése, rombadőlése és újjáébredése a nagyváradi ref. egyháznak és iskolának. Az énekkar ezután ismét szép karadit énekel, miközben az oltár elé lépett három szép kis leányka és két ifjú, kik a nagy ünnepi közönség előtt konfirmáltak s hitokról bátran, és meggyőzőn tettek vallomást. A konfirmációt az örvéni lelkész: Bíró János végezte, igen szép és lélekemelő, alkalmoszerű beszéddel: Szabó Károly artándi lelkész 5 újszülöttet keresztelt meg; míg Embler Pál m.-keresztesi lelkipásztor, (hires egyházi szónok) egy esketést végzett.

Az urvacsora kiosztással, melyet Oláh József és Bögs Lajos lelkipásztorok eszközöltek, továbbá az énekkar és a gyülekezet énekei után, a lélekemelő egyházi ünnepély véget ért. A nagy közönség, melyben városunk minden hívelekezete képviselve volt, azon beusó egyértelmű meggyőződéssel hagyta el a ref. templomot, hogy abban nemcsak a vallás tiszta és fenséges igéje, hanem a leguemesebb

haza- és emberbaráti szeretet magasztos elrei hirdettetnek és prédikáltak a híveknek.

De után 2 órakor díszbeled volt az Apollo cz. vendéglőfogadóban, melyen 150-én vettek részt. A hangulat valóban kitűnő volt, mit nemcsak az általános ünnepi lelkesedés, a szelletes áldomások, hanem különösen azon jeles férfiak iránti őszinte tisztelet és szeretet idézett elő, kik a lakomány részt vettek. A felköszönések közül kiemeljük ú. Gyulakay Lajos egyházfőnököt a királyi házra; Ritoók Zsigmondét Révész Bálint püspökre; Révész Bálintét a nagyváradi ref. egyház tagjai-és előjáróira; Kun Béla lelkészét b. Dóry József főispánra, Tóth Dezsőt Tóth Samu ker. főjegyzőre; Dombi Lajosét Sal Fer. polgármesterre, Tóth S.-ét Ritoók Zs.-ra, id. Bolony Józsefét Beles görög keleti püspökhely-ekre; Sal Ferenczét az egyház felfiarté stb. A hangulatot emelte a főiskolai énekkar közreműködése; ennek gyűjtő dala ki foghatóan lelkesedést idéztek elő.

Este fényes bál volt a „Sas” nagy termében. Közben-közben ott is énekel a főiskolai énekkar, viharos tetszést aratott szabatosan és tüzelt előadott dalaival. Szóval a ref. egyház 100 éves ünnepéje minden tekintetben kitűnően sikerült s történetének egy fényes lapját fogja képezni.

A „szépítési egylet” a beállott téli időszakban ismét gondoskodik a közönség szellemi mulatgatásáról. Felolvasásokat rendez; melyeket már f. hó 20-án megkezdének. A derek Rómer Flóris apát kanonok áll a rendezés élén; s fáradságtalan buzgalommal törekszik minél jobb sikert biztosítani a céljának. Már mintegy 24 kiváló férfi megígérte közreműködését.

Nov. 6-án élvezetes hangversenyt adott a híres kamarazene: Walter Gusztáv; közepes számú közönség hallgatta a Schubert-dalok e jeles interpretatorát, kinek minden dalát ismételtie kellett.

Helyi hírek.

* A debreczeni ref. egyháztanácsának gazdasági szakosztálya e hó 12-én d. u. 3 órakor ülést tart. Tárgy: folyó ügyek.

* A debr. felolvasó kör. Nem régea tett ígértünk szerint közöljük, hogy a debr. felolv. körnek a máig beérkezett aláírási ívek szerint van körünknek 22 alapító, 2312 pártoló, összesen tehát 254 tagja. Ezek közül felelmitjük a következőket. Alapító tagok: Ármós Bálint, gr. Dégenfeld József, Casino, Huzly Károly, Kiss Lajos, Medve Kálmán, Ráczó Gyula, Fekete Sándor, Révész Bálint, Simonffy Sámuel, Szakszó Rezső stb. A pártoló tagok sorából felelmitendők: Ágya Sándor, Andrassy Gyula, Becsey Antal, Bekési Gyula, Bekés László, gróf Csáky Kálmán, Cseresnyés Sándor, Csiky Lajos, Des Combes Henrik, Dóczy Gedeon, Domokos Kálmán, Ferenczy Lajos, Fráter Imre, Géresi Kálmán, Gyűgyey József, Karap Móricz, Kassay Samu, Dr. Király Ferencz, Kiss Albert, Kiss Sándor, Dr. Kola János, Komlóssy Arthur, Kóssa Albert, Dr. Kovács Sándor, Könyves Tóth Kálmán, Könyves Tóth Mihály, Kőrösi Sándor, Krecsányi Ignác, Dr. Legányi Gyula, Lengyel Imre, Liszka Sándor, Menyhart János, Meszáros József, Nagy Pál, Nánassy Erzsike, Némethi Lajos, Oláh Károly, Dr. Ozory István, Dr. Öreg János, Pap Ferencz, Riekl Antal, Simonffy Imre, Simonffy István, Sinka Sándor, Somogyi Pál, dr. Szántay Károly, Dr. Szikszay Imre, Szilágy Béla, Szőgyény István, Szőgyény Jánosné, Szunyogh Sándor, Szunyogh Sándorné, Szűcs István, Tóbi István, Tóth László, Tóth Sámuel, Dr. Török József, Tüdös János, Dr. Zelly Dániel, Jód István, Varga Ferencz, Gróf Vay Dániel, Vartesy Arnold, Futó Mihályné, Abonyi Gyula stb.

* Bay Ilona urhölj delnője a történelmi tárnek alapító tagja a történelmi múzeumban ismét 30 d. társulat a nemes adakok külön levében fogja kitüntetni.

* Képviselőválasztás értesülünk, a tegnapi nent képviselőválasztás a tisztelettel a H u viselővé szótöbbséggel, Ödön s a kormánypárti Péchy Gábor városunkba a választás eredménye Budapestre.

* Az utazórl. Páros nálnal a nagyerdőn. Előszá halt mindakettő. Azután (eltak a segédek és mind a négy maradtak restek, összeszáptakor legráltak a bakról a fia lig viaskodott mindakettő. Most több jelenet! Lovagias elégté miután egyúvé robantak, vias Mikor pedig köröskörül mindé Armá szaladt egyúvé és izzé zaszt! borzasztó!

* Országos vásár. országos vásár folyó év fog megtartani, — a m nappal előbb veszi kezde

* Vasuti ügy. Sokalónösen a helybeli közön debreczen-nánási vasut, szeretlen bocsátása mi Dorogra és Nánásra utaz vissza nem jöhetnek. Ezel biztos forrásból vett erjuk, hogy a menetrendtészkedés a magyar kir. — mint a mely a pályát személyforgalom csekély azonban a menetrend má változik, a mennyiben az Debreczenből is naponta közöltetni.

* A városi meger szervezeti szabályokat 73476/IV. A. sz. a mege hatóság, hogy néhány

A »DEBRECZEN» TARCZÁJA.

VASUTON.

I. Kődös hideg őszi éjjel — Nem érzem én most fagyát, Mig őledbe ringatsz s karod Euyelegve ugy fon át.

Sziveinknek forró lángja Tavasz varázsol elem — S szerelmedben minden táját Föltáruini látom én.

II. Nem esküszöl te szerelmet Napra, holdra, csillagokra, Csak ajkima égeted azt Hosszu, forró, édes csókba.

S én e csóknak jobban hiszek, Mint annyi hazug eskünek, Esku, álom — bohó ábránd — De a csók, az sehé csál meg!

III. Elfelejtém a világot, Mindent, mindent kedvesem — Mintha nem is földön volnék. — Bűvölet játszik velem.

Oly szokatlan én nekem az, Hogy szeretve is legyenek, Nem is hinném, ha nem sugná Egyre ajkad — szemed!

Gróf Vay Sándor.

* Nyilvános kös gúnkek tartjuk a ny szivünkölj eredő kök ugy azab. kir. Debreczen azab szives anyag ben beünntek részé mint szunte azon igentek, ugymint az. Köny Gyűgyey József ug Dániel uraknak; nem dalárda” t. tagjaink kik az általuk novem leumot nagyabecsil nemcsak a sikerhez fényesre emelték az ünnepélyek között rit egyszersmind legsziszab. kir. Debreczen és jöert láguló művészerény anyagi munké pelyt mind a nagytan az „aranybika” vendé becsült tömeges lát mely által azt a jüb sebbikéve tette. Haso netünk nyilvánitjuk tates szerkesztéséne elöszögtettek törekvés dcsuk által. A vár m e l y z e t e.

* Színházi hírek. Costa életképe jarta. e gelkedése után ez el bágyadtságából itélve, álom jelenetnek azonban sen vetközött neki. (nagy felbuzdulásban csányit. Meg is jelen — A „Gaspar o tekintése végett szid d a p e s t r e” utazott k ö r e b b i f e l s z ó l á s g a t ó s á g a „K o r t j e s a d a s s a e l ö , m e l y b e n E r f e s c h e s i c k e s a l a k i l e j t e t t f a n d a n g o - t á n c z á t t.”

* Főhivás. A jog lete választmányának f. ben hozott határozatá h v o m o l u á r I m r e (k r) , B o g d á n G á b o r (1 5 f r t 0 1 k r) , U d v a r 9 f r t 1 k r) , G o t t e r 1 3 f r t 5 9 k r) , P r 1 9 f r t 5 6 k r) , K u e r 1 2 f r t 7 4 k r) e s 1 é v r 2 5 f r t 4 1 k r) u j j o g h a l l g a t o k s e g i t ő e g y c s ü l t e s z a v u k l e t ö t e s e m v e t t p é n z ö s s z e g e l t a r t o s z e r i n t t a r t o z z a s a k a t 1 3 a t o v á b b a k e l l e m e l t e t — k i f i z e t i e l n e m u l a s u r n a k a z e g y e s i t e t p e n l e k ö t e s e m e l l e t t k ö l c s 9 5 k r. t a r t o z z a s a p e d i g t ö b b r e n d e l i l e v é l s 6 t h e z i d e g s e m f i z e t e t k i r e z e n , 1 8 8 4 n o v e m b e r e l n ö k .

* Bay Ilona urhölj delnője a történelmi tárnek alapító tagja a történelmi múzeumban ismét 30 d. társulat a nemes adakok külön levében fogja kitüntetni.

* Képviselőválasztás értesülünk, a tegnapi nent képviselőválasztás a tisztelettel a H u viselővé szótöbbséggel, Ödön s a kormánypárti Péchy Gábor városunkba a választás eredménye Budapestre.

* Az utazórl. Páros nálnal a nagyerdőn. Előszá halt mindakettő. Azután (eltak a segédek és mind a négy maradtak restek, összeszáptakor legráltak a bakról a fia lig viaskodott mindakettő. Most több jelenet! Lovagias elégté miután egyúvé robantak, vias Mikor pedig köröskörül mindé Armá szaladt egyúvé és izzé zaszt! borzasztó!

* Országos vásár. országos vásár folyó év fog megtartani, — a m nappal előbb veszi kezde

* Vasuti ügy. Sokalónösen a helybeli közön debreczen-nánási vasut, szeretlen bocsátása mi Dorogra és Nánásra utaz vissza nem jöhetnek. Ezel biztos forrásból vett erjuk, hogy a menetrendtészkedés a magyar kir. — mint a mely a pályát személyforgalom csekély azonban a menetrend má változik, a mennyiben az Debreczenből is naponta közöltetni.

* A városi meger szervezeti szabályokat 73476/IV. A. sz. a mege hatóság, hogy néhány

* Nyilvános kös gúnkek tartjuk a ny szivünkölj eredő kök ugy azab. kir. Debreczen azab szives anyag ben beünntek részé mint szunte azon igentek, ugymint az. Köny Gyűgyey József ug Dániel uraknak; nem dalárda” t. tagjaink kik az általuk novem leumot nagyabecsil nemcsak a sikerhez fényesre emelték az ünnepélyek között rit egyszersmind legsziszab. kir. Debreczen és jöert láguló művészerény anyagi munké pelyt mind a nagytan az „aranybika” vendé becsült tömeges lát mely által azt a jüb sebbikéve tette. Haso netünk nyilvánitjuk tates szerkesztéséne elöszögtettek törekvés dcsuk által. A vár m e l y z e t e.

* Színházi hírek. Costa életképe jarta. e gelkedése után ez el bágyadtságából itélve, álom jelenetnek azonban sen vetközött neki. (nagy felbuzdulásban csányit. Meg is jelen — A „Gaspar o tekintése végett szid d a p e s t r e” utazott k ö r e b b i f e l s z ó l á s g a t ó s á g a „K o r t j e s a d a s s a e l ö , m e l y b e n E r f e s c h e s i c k e s a l a k i l e j t e t t f a n d a n g o - t á n c z á t t.”

* Főhivás. A jog lete választmányának f. ben hozott határozatá h v o m o l u á r I m r e (k r) , B o g d á n G á b o r (1 5 f r t 0 1 k r) , U d v a r 9 f r t 1 k r) , G o t t e r 1 3 f r t 5 9 k r) , P r 1 9 f r t 5 6 k r) , K u e r 1 2 f r t 7 4 k r) e s 1 é v r 2 5 f r t 4 1 k r) u j j o g h a l l g a t o k s e g i t ő e g y c s ü l t e s z a v u k l e t ö t e s e m v e t t p é n z ö s s z e g e l t a r t o s z e r i n t t a r t o z z a s a k a t 1 3 a t o v á b b a k e l l e m e l t e t — k i f i z e t i e l n e m u l a s u r n a k a z e g y e s i t e t p e n l e k ö t e s e m e l l e t t k ö l c s 9 5 k r. t a r t o z z a s a p e d i g t ö b b r e n d e l i l e v é l s 6 t h e z i d e g s e m f i z e t e t k i r e z e n , 1 8 8 4 n o v e m b e r e l n ö k .

* Bay Ilona urhölj delnője a történelmi tárnek alapító tagja a történelmi múzeumban ismét 30 d. társulat a nemes adakok külön levében fogja kitüntetni.

* Képviselőválasztás értesülünk, a tegnapi nent képviselőválasztás a tisztelettel a H u viselővé szótöbbséggel, Ödön s a kormánypárti Péchy Gábor városunkba a választás eredménye Budapestre.

* Az utazórl. Páros nálnal a nagyerdőn. Előszá halt mindakettő. Azután (eltak a segédek és mind a négy maradtak restek, összeszáptakor legráltak a bakról a fia lig viaskodott mindakettő. Most több jelenet! Lovagias elégté miután egyúvé robantak, vias Mikor pedig köröskörül mindé Armá szaladt egyúvé és izzé zaszt! borzasztó!

* Országos vásár. országos vásár folyó év fog megtartani, — a m nappal előbb veszi kezde

* Vasuti ügy. Sokalónösen a helybeli közön debreczen-nánási vasut, szeretlen bocsátása mi Dorogra és Nánásra utaz vissza nem jöhetnek. Ezel biztos forrásból vett erjuk, hogy a menetrendtészkedés a magyar kir. — mint a mely a pályát személyforgalom csekély azonban a menetrend má változik, a mennyiben az Debreczenből is naponta közöltetni.

* A városi meger szervezeti szabályokat 73476/IV. A. sz. a mege hatóság, hogy néhány

berbarati szeretet magasztos elvei és predikáltaknak a híveknek. 2 órákor diszebed volt az Apollo padoban, melyen 150-en voltak...

és báli volt a Sas nagy termében ott is enekelt a főiskolai tetszést aratót szabatosan és...

helyi hírek.

ref. egyháztanácsának határozata a hó 12-én d. u. 3 órákor folyó ügyek. Felolvasó kör. Nem régebbi tett...

szert csak rá kell nézni Kle... megatartása mindent el... mit a tudok, miről Kle...

* Nyilvános köszönet. Kedves kötelességünknek tartjuk a nyilvánosság terén is tisztá szívünkkel eredő köszönetünket nyilvánítni...

* Színházi hírek. Tegnap a „Fokul fokra“ Costa életképe járta. Kissa né (Mari) gyönyörűsége után ez este lépett fel először...

* Fölhívás. A joghallgatók segítő egyesülete választmányának h. hó 7-én tartott ülésében hozott határozatahoz képest újlag felhívom...

* Bay Iona urhölgy, városunk e lelkes delnoje a történelmi társulat részére, mint ennek alapító tagja a történelmi életrajzok gyűjtésére ismét 30 drb aranyt küldött.

* Képviselőválasztás. Mint magán uton értesülünk, a tegnapi napon Nyiregyházaon történt képviselőválasztás alkalmával a fűg g. a n t i s z e m i t a H u d á k választású képviselővé szótöbbséggel, a függetlenségi Lukács Ödön s a kormánypárti Péchy Gábor ellenébe. Péchy Gábor városunkban időzött s itt várta be a választás eredményét. Innen elutazott Budapestre.

* Országos vásár. A Lippai legközelebbi országos vásár folyó évi november hó 16-án fog megtartatni, — a marhavásár azonban 2 nappal előbb veszi kezdetét.

* Vasuti ügy. Sokan panaszkodnak, különösen a helybeli közönség részéről, hogy a debreczen-nánási vasut, menetrendjének célszerűtlen bocsátása miatt — Böszörményre, Dorogra és Nádásra utazók, ugyanazon napon vissza nem jöhetnek. Ezeknek megnyugtatósára biztos forrásból vett értesülés szerint irhatjuk, hogy a menetrendre vonatkozó ezen intézkedés a magyar kir. all. vasutak részéről — mint a mely a pályát üzemben tartja — a személyforgalom csekély volta miatt tetétt, azonban a menetrend már kora tavasszal megváltozott, a mennyiben az indulás és érkezés Debreczenből is naponta két s z e r fog eszközöltetni.

jön be. A polgármester külömben — mint halljuk e szabályzatot az ország vármegyének és szab. kir. városainak is megküldi.

* Vannak-e előjelők? K-nének „Salomé“ben, a szinpadon történt lábfélezamodásának alkalmából halljuk, hogy az eset előtt a kedves művésznő így szólta volna a vele együtt játszó H. L-hez: „Félek, hogy a nagy zárjelent alatt megbotlik a nyelvem!“ „Az nem nagy baj“ — szolt erre H. L. — „csak a nagy akcióban meg ne botoljék a lábát!“ És mi történik? Az hogy K-né a nagy zárjelent egy könnyen veszélyesen végződhetett botlás miatt napokig nyomta az ágyát. Aztán az ember ne legyen babonás!

* A helyi vasut vállalkozói — mint hallottuk — egy igen czélszerű intézkedésre nézve indították meg a szükséges mozgalmat. A mennyiben ugyanis, előre láthatólag a személyforgalom fokozatosan nagyobbodni fog s nehogy e forgalmat a teherszállítás, különösen a nyár folyamán akadályozza: szándéka van a deb. nánási vasut igazgatóságával oly czélból egységre lépni, hogy a helyi vasut igazgatósága, az István-gőzmalomtól kiindulva, a kertek alatt a nánási vasut indóházához beágazó külön szárnyvonalat épít s a terményeket és lisztőrleményeket csak ideig szállítja s innen a nánási vasut továbbítja és így viszont az államvasuton az István-malomnak érkező termények s egyéb szállítmányok a nánási vasut „vásártéri“ állomásától e szárnyvonalon lennének átveendőek és elszállítandók.

* A mi cantusunk. Hogy főiskolánk derek énekkara mostanság is méltó régi hírverésre a következő eset fényesen bizonyítja. Nagyváradon a ref. egyház százados fenállásának ünnepeén a főiskolai énekkar is közreműködött, mely alkalommal annyira megnyerte a nárád közönség tetszését, hogy egy római k. a t h ö l i k u s vallásu atyafi felkérte ottan levő főpásztorunkat, miszerint engedné meg, hogy a cantust ő és néhány barátja vendégesse meg. A főpap e kérésnek helyi adott a cantus még egy nap Váradon maradt.

* A kor. és Iparkamara e héten, szombaton tartja rendes közgyűlését. Az Iparoskör könyvtára a tagok rendelkezésére nyitva áll hetenként szerdán és szombaton délután 5—6 óra közt, mit is az illetőknek a midőn ezenel becses tudomására juttatni szerencsém van: egyszersmind jelezni kívánom, hogy a könyvosztást e hó 12-én esteli 5 órákor megkezdémet. Debreczen, 1884. Novemberhó 11-én. B á t h o r y Imre, mint az iparoskör könyvtárosa.

* Az iparoskör zászlójára újabb adakoztak: a Kovács ipartársulat 5 frt, a kalapos ipartársulat 3 frt, Boross Sándor 2 frt; Nagy Miklós h. dorogi polgármester, Rác György, Fazekas József, Holczapfel József, Kiss Gábor, Szunyogh Jánosné, Kaliczki József, Kulcsár Antal, Barna Lajos, Kozma János 1—1 frtot, Nagy Gábor B. Újvárosról, Borza András, Varga Sándor, Szabó Lajos 50—60 krt, Pétek László 40 krt, Mandel József 30 krt, Mikruta Antal 20 krt, Tóth György és Szabó Lajos H-Böszörményből 10—10 krt, összesen 23 frt 10 krt, mely kegyes adományokért fogadják a tisztelt adakozók az iparoskör nevében is kifejezett legősziintébe köszönetemet. Debreczen 1884. november 10-én L ó r i n c s á k László mint a zászló készítettő-bizottság pénztárosa.

Hazánk s a külföld. — A Görgey-ügyhöz. A z e m p l e n m e g y e i 48-as honvédegylet november 2-án tartott gyűlésen a következő határozatot hozta: A z e m p l e n m e g y e i 48-as honvédegylet a Görgey-féle rehabilitáló ügyet meghaladottnak tekinti és úgy van meggyőződve, hogy Görgey felett a közvélemény, a történelem és Kossuth Lajos egykori kormányzónk régen kimondtak kárhözvátó ítéletét, melyek többé meg nem másíthatók. Ennek fogva a Görgey-ügy élen álló 48-as honvéd bajtársak által megindított rehabilitáló mozgalmat nem helyesbeli és viszálytársasággal fogadják. Mindazáltal ezen honvédegylet nem látja szükségét az országos honvédegyülés tartásának.

— Az operaház előfüggönye leszakadt tegnapelőtt. Csodával határos szerencse, hogy az ótmázsás kárpit lezuhavva nem tett semmi kárt; ha esetleg szereplők állanak a közelben, okvetlen emberhalál történik, ha pedig az eső viszontömeg esetleg úgy kilendül, hogy közel jut a proscenium nyílt gázlámpasorához, a tűz kikerülhetetlen lett volna. Az operaház és a közönség érdekeire nézve fontos a véletlen, hogy az anynyak infant gátéja, az A s p h a e i a ép a király jelenlétében adta ki magáról ezt a nagy szegénységi bizonyítványt. Ennek oka a függönyt tartó drótok megrozsdásodása; ezek elszakadtak s így zuhant le a kárpit. Szigoru és részrenajatlan intézkedésekre van szükség úgy a milliókba került műintézet, mint a közönség személyes biztonsága érdekében, mert kérdés, hogy a balesetek mindig olyan szerencsés körülmények közt fognak-e lefolyni, mint a tegnapi jótékony véletlen akarat.

— Disznó a szinpadon. Kutyát, macskát, lovat, elefántot már láttunk a láttunk a szinpadon, de — disznót még nem. Az az mi nem de a hamburgiak igen, még pedig a „Nanon“ czim operettben kerül színe minden este egy ilyen jámbor sörtes állat, mely szelű rőfögéssel üdvözli a közönséget. — Tragikus haláleset. A képviselőház könyvtárnoka, Bassó Armin, ki napok óta hágy-máz beteg volt, tegnapelőtt este 8 órákor öcsének sugárút 102. sz. alatti lakásán, midőn az ápolónő pár percze magára hagyta, kifutott a folyosóra s a korlátlan kezesztül leug-

rott az udvar kövezetére, hol azonnal szörnyet halt. A szerencsétlen lázrohamban követte el végzetes tettet. Bassó a képviselőház legrokonszevűesebb és legszorgalmasabb tisztviselői közé tartozott. Kintő szakferő volt, s a képviselőház könyvtári berendezésének nagy munkáján kívül számos másn könyvtár (igy a Gliczy, Lipthay) mintaszert berendezése vállolt az ő avatott kezére. A ki csak érintkezett e szótlan, de mely kedélyű fiatal férfival megkedvelte előzékenysége és szerénysege miatt. Halálát méltán fogja sajnálni számtalan ismerőse és tisztelője.

Muzsák. — Fővárosi színházak. A népszínháznak pénteken igen érdekes esteje volt; Anzengrubernek „A kirchfeldi pap“ czimű 4 felvonásos népszínművet mutatták be Gerő Károly fordításában. Az előadás sikert aratott. — Blaháné és Feleki, hírszerint pályáznak a kolozsvári színházért s e mellett a tudai városi színház is megtartásuk. — A városi színházban az első népszínmű premiére előadás megtartott. Margittay Dező három felvonásos népszínművét: Az ezres bankót adták elő, mely egy vidéki pályázaton jutalmat nyert. A darab fogyatkozásai igen szembeötölők ugyan, de van benne egy-két jó jelenet, egy-két ügyes ötlet és néhány jó szerep.

— A Petőfi társaság felolvasó ülését Komócsy József előnök Aigner Lajos r. tag jelenté, hogy a társaság elhunyt disztagjának, Frankenburg Adolfnak özvegye, a társaság részére egy albumot küldött be neki, melyet az elhunytak hagyatéka közt talált. Az album kéziratyűjtemény; vannak benne levelek Jókaitól, Tóth Kálmántól, Kemény Zsigmondtól, Kecskeméthy Auréltól, Falk Miksától, Xantustól, Vámberytől, Toldy Istvántól, br. Eötvös Józseftől s számos másoktól. Az első lapon van Petőfi Sándornak „Olvasd a tudugye bá a bibliában“ czimű sajtókezűleg írt verse. Az albumba írtak továbbá Egressy Gábor Sziglitzeti, Irinyi József Jókaitól a következő sorok olvashatók benne 1847-ből: „E g y s z e r meg kell halni, egyszerször el t ö b b s z ö r pedig úgy sem kell. Ez az ő n p h i l o s o f i a m. J o b b a s z ű l e t e s é r á j á n á l a h a l á l ó r á j a.“ Ezután dr. Prém József esztetikai s műtörténelmi tanulmányt mutatott be „Az arczképről.“ Ezután dr. Tolnay Lajos írt a felolvasó asztalhoz s „Mi az ára egy gyermeknek“ czim alatt rajzot olvasott fel. Az ebelszelés zajos tapsokat aratott s ezzel az ülést véget ért.

— Az orsz. daláregyesület küldöttségét vasárnap vezette Simonffy Kálmán Trefort közoktatási miniszterhez, hogy az „orsz. zeneitanári szemínárius és kántorátus“ ügyében a felterjeztést benyujtsa. Trefort a küldöttség elnök szavaira meleg érdeklődéssel válaszolt s egyebek közt kijelenté, hogy a hazai köznevelődés és művészeti felvirágzás ügyét minden irányban szíven viseli. Ennek fogva ezen tárgynak is nagy fontosságát elismeri, s el is határozta, hogy a budget tárgyalás után ez ügylen egy szaktanácskozást fog egybehívni.

— Vörösmarty összes munkáiból, melyeket Mehnar Vilmos ad ki, s Gyulay Pál rendez, megjelent a 11-ik, 12-ik, 13-ik és 14-ik füzet. Ara 1 füzetnek 35 kr.

— Légrádi testvérek kiadásában megjelentek: J e g y z é k - N a p l ó. Ügyvédek, közjegyzők, bírák és bírósági végrehajtók számára 1885-re. Szerkeszté dr. Siegmund Vilmos. A naptár az ezen éyben szentesített fontosabb törvényeken és a kiválóbb ügyekre vonatkozó igazságügyi rendeleteken kívül a magyar és horvátországi igazságügyi szervezet személye, és tárgyi adatait, különösen a bíróságok és az ügyvédi kar névjegyzékét, a közjegyzői díjszabályzatot, a kamatszámító táblákat stb. foglalja magában. Ara? J e g y z é k - N a p l ó gázdák számára 1885-re. Szerkeszté Ordódy Lajos. A naptári részen kívül gazdasági teendők közt az év minden hónapjára. Kiterjeszkedik továbbá az állattenyésztésre, növénytermelésre, trágyaismételre, munkaviszonyokra és a gazdasági építészetre. A jegyzéknapló kemény vászonba van kötve. Ara?

Törvényeszkék. — A salgótarjáni vasuti szerencsétlenség. A balassa-gyarmati törvényeszkék 6-án tárgyalta a salgótarjáni vasuti szerencsétlenséget. A törvényeszkék mind a három vádlottat névszerint Quoilin Gyulát, Eck Gettlielbet Bilitez Frigyeszt felmentette. Krajaak felmentése ellen az ügyész fellebbezett.

Apró-cseprő. — A szabadság, az Istennek ezen legszebb ajándéka, mint gyémánt a bércekk keblében, úgy van az emberek előtt mélyen rejtve, s az, a mi őket legbizonyosabban boldogítaná, előttük úgy szőlőn ismeretlen jó. — Kisfaludi Károly. — Kovácsmester remeke 1653-ban: Erdemes emléke a múltból, hogy milyenek voltak barmadfelszáz évvel ezelőtt a magyar czéhek szabályai és hogy mily hatalmas gyomorral bírtak az akkori emberek. Az említett czéhszabályok a remeklov kovácsmester ugynevezett mesterasztalának kelleikét következőképp szabják meg: „az új mester főzessen hat tál etket. Első tál eték legyen káposztás hus egy disznó orrával egészen fejestül, mely között legyen négy koncz. Második tál eték tyúk édes lével, melyben legyen tíz tyúk. Harmadik

tál eték riskásával, két konczal, kibén legyen tíz tyúk. Negyedik tál eték fekete lé; négy jó kóvér fekete macacszal. Ötödik tál eték sült, két jó felsal pecsenye és két jó kóvér malacz töltve, ugyanazon sült eték mellett legyen két béies, egyik mazsolaszőlővel, a másik rizksával. Hatodik tál eték gyümölcs, ugymint perecz, dió, mogoróv elegendő. És mindezen eledelék mellé az új mester az napon elegendő bort tartozik állítatni, olyat, a melyet a kovácsmesterek szeretnek. — Annak okéért mind a disznó orja, mind a husz tyukok, mind az hat malaczok és két felsal pecsenyek olyanok legyenek, melyeket az arra rendeltetett igazlító mesterek javalhatnak stb.

SZERKESZTŐI POSTA. Miskolcz. Jobb későn mint soha. A viszontlátásig! G. A. urnak, helyben. — Jobbat várunk! A verbená. Valamelyik napon közölni fogjuk. Színház. Holnap, nov 12-én szerdán; „Lyoni rablőgyilkosság“, dráma. Felelős szerkesztő: Gáspár Imre. Kiadó: Kutasi Imre.

THEA-ESTÉLY!

Böhm Sámuel kávéházában (c z e g l é d u t c z a a s z i n h á z z a l s z e m b e n h o l n a p é s m i n d e n s z e r d á n t h e a - e s t é l y t a r t a t i k. Jó zene hideg etkek és tisztán kezelt borok valamint pontos kiszolgálattalról kezeskedik Böhm Sámuel, kávé.

901—5605 1884.

Árlejtsési hirdetés.

A gyár utcán létesítendő földalati csatorna építésének biztosítására nézve f. évi november hó 22-én d. e. 10 órákor a városháza nagytermében írásbeli zárt ajánlatok elfogadása mellett szóbeli árlejtsés fog tartatni. A költsék előíránati összeg 1764 frt 70 kr. Bánatpénz a költségsszámítási összeg 5 %-a. A költség számítás és árlejtsési feltételek a mérnöki hivatal helyiségében megtekinthetők.

Felhivatnak vállalkozni szándékozók, hogy a kitett bánatpénzzel, mely akár készpénz akár óvadék képes értékpapir lehet, felszerelve, a kitett időben jelenjenek meg, illetve írásbeli zárt ajánlataikat kellő bánatpénzzel ellátva, az árlejts megkezdéséig a polgármesteri hivatalnál nyujtsák be. Az írásbeli ajánlatok a szóbeli árlejts befejezte után fognak felbontatni. Debreczen, 1884. november 6-án. A városi tanács.

Arverési hirdemény.

Rechnitz Frigyes Bódog esődtügyében a választmányi határozata alapján a tömeghez leltározott ingóságok, nevezetesen butorneműek, bolti árucikkék és felszerelvények a folyó november 15-én délelőtt 9 órákor kezdődő és a bekövetkező napokon folytatandó, nevezett közadásnak a piac-csapóutczai 7. számú házban levő lakásán és üzleti helyiségében tartandó árverésen elfognak adatni, mire a venni szándékozók meghivatnak. Debreczen, 1884 november 7-én. Des'Combes Henrik, tömeggondnok.

Tisztító pasta, dörzs-por, üvegpapír, dörzsvászon, dörzs tábla stb. kapható Naxos Rappold dörzsáruk gyárában, Bécsben V. Pilgram-gasse. Alkalmazást nyernek pénzbeszedők, ügynökök, Ne idlinger G-nél piac u. 2145.

LENGYEL és JURINITS

„kék csillag“-hoz Debreczenben

főter Biedermann-ház, a volt NAGY AMÁLIA üzlethelyiségében. Ajánljuk a nagyérdemű közönség becses figyelmébe a téli idényre

legolcsóbb bevásárlási forrás

mindenféle ruhaszövetekbe, ternokba flanelekbe, jó mosó barchetekbe, női férfi trico alsó ingek, reklík és harisnyákba, valamint feltűnő olcsó árak mellett mindenféle beléseműket férfi és női szabók részére.

Szabó Lajos Fiai

divat és kézműáru üzletükben, Debreczen, rózsater,

az őszi és téli idényre nagyválasztékban kaphatók:

Divatos női ruhakelmék, flanelek, női posztók;

Fekete ternok, cachmírok és mindenféle gyászczikkek;

Selyem szövetek és színes atlaszok, bársonyok;

Selyem kendők, gyapju téli kendők minden nagyságban;

Kreász, rumburgi, fonal és pamutvásznak;

Ágy és asztalneműek, barketek, kalmukok;

Csipke és szövöt ablakfüggönyök;

szonyegeket, FUTO, ÁGYELÉ, és NAGYSZONYEGEK;

Csipkék, szalagok, ruhadiszek, beléseműek, gombok;

Pamutok és mindenféle rövidárak;

kitűnő szabású férfi ingek; esernyők.

!Szabott olcsó árak mellett!

NAGY PÉNZ-SORSOLÁS.

500,000

márka

mint legnagyobb nyere-
ményt, nyújtja a leggy-
szerűbb esetben Hamburg
állam által garantizott
péNZ-sorsolása, illetve:

1 díjny. á m.	300000
1 nyere. á m.	200000
2 nyere. á m.	100000
1 nyere. á m.	90000
1 nyere. á m.	80000
2 nyere. á m.	70000
1 nyere. á m.	60000
2 nyere. á m.	50000
1 nyere. á m.	30000
3 nyere. á m.	20000
3 nyere. á m.	15000
26 nyere. á m.	10000
56 nyere. á m.	5000
106 nyere. á m.	3000
253 nyere. á m.	2000
6 nyere. á m.	1500
515 nyere. á m.	1000
1036 nyere. á m.	500
29020 nyere. á m.	145
19463 nyere. á m.	200, 150,
124, 100, 94, 67, 40, 20.	

összesen 50,500 nyere-
mény és ezenkívül még egy díjny-
remény hét osztályban öt hó-
nap alatt kisorsolhatik.

tervel, akkor készpénzzel visszavesszük a sorsjegyet és a sorsolási
natra előre is beküldjük ingyen a sorsolási tervet betekintés végett.

Mintán ezen új nyereményhúzáshoz számos megrendelést várhatunk és hogy ezek pontosan
teljesíthetők legyenek, kérjük a megrendeléseket lehető legkorábban, mindenesetre azonban

1884 november 15-ike

előtt, az alólírt fő-sorsolási irodák egyikéhez közvet-
lenül elküldeni.

M. Stein | **Valentin & Co.**
Steinweg 5. | Känigstrasse 36—38.
Hamburg. | Hamburg.

Mindenki nálunk abban az előnyben részesül, hogy a sorsjegyet közvetlenül és minden
közvetítő mellőzésével vásárolhatja, emellett nemcsak a hivatalos nyeremény-lajstromot kapja a lehető
legrövidebb idő alatt felszólítás nélkül, hanem az eredeti sorsjegyet és a tervszertlen megállapított

Ezen legújabb, nagy Hamburg állam magas kormánya által en-
gélyezett és az összes államvagyonnal garantizott péNZ-sorsolás 100,000
sorsjegyet tartalmaz, melyekből 50,500 sorsjegyet, tehát több mint
a fele az ide oldalt jegyzett nyereményekkel hét osztályban folytatásos
sorsolás alá kerülnek. A sorsolás alá bocsátott összes
vagyon

9.290.100 márka.

E nagy péNZ-sorsolásban kisorsolandó nyeremények dustartalma, va-
lamint a pontos nyeremény kifizetés iránti lehető legnagyobb garan-
cia a sorsolásnak mindenütt a legnagyobb kedveltséget biztosítja. E
sorsolás a terv határozmányai szerint külön és czétra kinevezett vezér-
igazgatók által vezéreltetik és az egész vállalat az állam által ellen-
őrzetik.

E péNZ-sorsolásnak lényeges előnye abból áll,
hogy az összes 50,500 nyeremény már néhány hónap
alatt és pedig az egész hét osztály biztosan ki-
sorsolhatik.

Az első osztály nyereménye 50,000 márka, emelkedik a második
osztályban 60,000 márkára, a harmadik 70,000, a negyedik 80,000, az ötöd-
dik 90,000, hatodik 100,000, a hetedik esetleg 550,000, de mindenesetre
300,000, 20,000 márka stb. stb.

Ezen péNZ-sorsolás eredeti sorsjegyeinek eladására az alólírt két
kereskedelmi cég lett megbízva a kéretnek mindazok, kik az eredeti sor-
sorek megvásárlásánál részt venni szándékoznak, hogy megrendeléseiket
közvetlenül a cégekhez küldjék.

A tisztelt megrendelőket kérem, hogy a megfelelő összeget osztr.
m. papírpénzben, vagy levélben küldjék. A pénzt postautalványval
is lehet küldeni, vagy kívánatra postautalvétellel is küldetnek sorsjegyek.
Az első osztály nyereményhúzáshoz:

1 egész eredeti sorsjegy csak 3.50 frt o. ért.
1 fél " " " 1.75 frt o. ért.
1 negyed " " " 90 kr o. ért.

Mindenki az államczimmerrel ellátott eredeti sorsjegyet kap és egy-
üttal a hivatalos sorsolási tervet, melyből minden bővebb nyereményhúzás,
a húzás napja, és a különböző osztályok betéti megadhatók, a húzás
után azonban a megrendelő a hivatalos, az állam czimmerrel ellátott nyere-
mény-lajstromot kapja, mely pontosan a nyereményeket illetőleg a kihúzott
számokat tartalmazza.

A nyeremények kifizetése tervszertlen és pontosan államgarancia-
val történik. Ha netalán a megrendelő nem volna megelégedve a sorsolási
tervvel, akkor készpénzzel visszavesszük a sorsjegyet és a sorsolási
natra előre is beküldjük ingyen a sorsolási tervet betekintés végett.

Mintán ezen új nyereményhúzáshoz számos megrendelést várhatunk és hogy ezek pontosan
teljesíthetők legyenek, kérjük a megrendeléseket lehető legkorábban, mindenesetre azonban

Legfinomabb
biztosságos salon
vagyis
császár petroleumot
ajánl, igen jutányos ár mellett (nagyban és kicsinyben)
Rickl József Zelmos,
Debreczenben.

Macladási hirdetés.
Gróf Dégenfeld Gusztáv ur ő méltósága Ujfehértó
határbeli u. n. „Gyulahalma“ pusztáján mintegy 4500
folyó öl árokparti szépen fejlett 18—20 éves szerszám
és tűzifának kitűnően alkalmas akáczaállomány f. évi
november hó 18-án reggeli 10 órakor a helyszínén tar-
tandó önkéntes árverés útján 100—100 öles részletekben
el fog adadni, árlejteti óhajtok f. ölenként 1 frt 50 krt
bánapenzül letenni tartoznak.
Kelt Tégláson, 1884. október 28-án.
Kerekes István,
urad. számvevő.

**NEUSTEIN'S VERZUCKERTE
BLUTREINIGUNGS-PILLEN
DER HEIL. ELISABETH**

Minden hasonló készítmény felett előnyre
bírnak ezen pilulák, melyek minden ártalma-
állagból mentek; legnagyobb sikerrel alkalm-
maztatnak alszervi betegségeknek, váltóláz-
nál, mellbetegségeknek, bőr, szem, agy, száj-
betegségeknek, gyermekek és női betegsé-
geknek; könnyen hajtó és vértisztítóan egy-
gyógyos; er sem kedvezőbb és ártalmatlanabb

A DUGULÁST

elküzdeni, mely minden betedségnek forrása. — Czukros voltuknál fogva gyermekek is
kedvelik. — Ezen pilulák **PITHA** tanár udvari tanácsos bizonyítványa ál-
tal lettek kiténtetve.

Egy skatulya ára, mely 15 pilulát tartalmaz. 15 kr. Egy csomag, mely 8
skatulyát, és így 120 pilulát tartalmaz, csak 1 forint.

Óvat. Minden skatulya, melyen e czég: „Apotheke zum heil. Leopold“
nem áll, hamis, melynek megvételétől a közönség óvatik.

Megfigyelendő, hogy rossz, siker nélküli, sőt ártalmas készit-
mény ne vétessék. Egyenesen Neustein-féle **Erzsébet**
pilulák kéréndők — ezek a használati utasítás az itt
látható aláírásal vannak ellátva

Főraktár Bécsben
Apotheke zum heiligen LEOPOLD NEUSTEIN Ph. Stadt, Ecke der
Planken und Spiegelgasse.
Raktár Debreczenben: Tamási K. és Göllí N. urak gyógyszerárában.

Iszákosságot minden stádiumában meg-
szüntet 10 évi reális és
lelkismeretes gyakorlat után, — előleges
tudomás nélkül is és kezeség mellett!

Konetzky Tivadar, Berlin, Brun-
nenstrasse 53.

A radikál-gyógymódok felalója s az
iszákosság n szenvedők specialistája. Hi-
vatalos n hitelesített köszönő iratok, melyek
az én felülmúlhatlan szeremnek hatását az
utánzókéval ellentétben bizonyítják: ingyen
küldetnek.

**Fontos minden idegbaj-
ban szenvedőnek.**

Csak a villanyosság közvetítésével
lehet minden idegbajt alaposan gyó-
gyítani. Az én új induction (beható)
készítmény (villanygép) mindenki által
könnyen kezelhető s egyetlen családnál
sem szabadna hiányozni. Köszvény,
csusz, gyengeség, fog és csusz főfájás,
különösen minden idegbaj az én induction
készítmény által gyógyítható. A tel-
jes készüléknek ára beható használati
utasítással együtt 8 frt. Egyedül és
egyenesen hozzájárulni s nálam
megrendelni.
Dr. Beck F. Triest, 2. Via Pondeares 2.

1884. XVI.
Előzetes árak:
Egy évre 10 frt.
Fél évre 5 frt.
Negyed évre 3 frt.
Egyes szám 5 k.
A lap az előlatti részénél
széles körű hirdetésre, ve-
szélytelenül, a szerkesztés
bármire kiténdő.
Előzetes helyben
TELEGDI K. LAJOS
38 ÁRTY KÁROLY
Közvetítésben és a kiadó
talban KUTASI IMRE
nyomdájában a postabiz-
tosítással.

A mu-
(r. e.) Nehéz
mért szükséges a
londdá tartani és e
pisság kisése ny
ditást.
Csernátony Laj
gácziók külgyi alb
latkozata készlet er
Mert a szkriev
zástól kezdve máig
got tálatlak elénk
országokkal szembe
felől, a melyek csak
tak hol szavakban,
ben.
Imé álljon it
hánya.
A császári talá
tudósítások szerint
mi egyebet, mint h
birodalmaiknak, vag
országok és monark
kéjét mintegy megp
Es erre követke
ment gyöngébbjeinek
mondott trónbeszéd,
példás egyetértésben
egyike, Muszkaorszá
gyatott.
Es a mig a
ról szóló jelentéseket
zavartalan békeség
ban: a trónbeszéd h
tett s a brucki és
nagyserű sikere álta
is választottuk magu
get, a kit majd fel
hadseregéből.
Csakhogy ez a h
tós, mert a másik tr
magaatnak lengetett
a terhes homloka körül
egyik intimusa, Csern
latkozatot tett, a mel
szökőleg nem egyéb,
beszédben elkövetett
kireparálása.
Szegény jámbor
is mert volna ő a ma
bályaival előhozakodni
meg neki egy kicsikét
ánknak muszkaizü pol
Hanem a Csern
rehabilitáció maga m
ellentétességekkel, a
nép csak nem lesz o
meritendi azt a meggy
ugyan nem hurezolja
s nem sülyesztik egy
nak hinárjába.
Eddig azt beszélt
monarkhiánk békeje b
tony azt mondja, hog
országgal f e s z ü l t v
résztelleg meggyezést
b e n s ő b b b á r t a l l
v a l i n k á b b O r o s z o
Különös! három e
— feszült viszony —
sőbb barátság Oroszors
Es legkülönösebb
féle nyilatkozatban az,
Oroszországgal belvi
jutott ugyan, de van
alítások, vagyis es
ezen elvi egyetértést
hatják.
Ezen eshetőség
egyéb, mint Bosznia é
naxiója, a foglalási p
mely terv ma már ott
hasábjain, mint a de
meiben. Tehát azon e
mely monarkhiáknak
fennálló elvi egyetérté
volna Oroszországnak el
a midőn monarkhiánk